

# CORRIGENDA

*Hesperia*, Volume 63

Jeffrey S. Soles and Costis Davaras, "Excavations at Mochlos, 1990–1991," pp. 391–436  
p. 396, line 16: *for* exposed in Blocks B and D, adding to the four exposed by Seager  
*read* exposed in Blocks B and C, adding to the four exposed by Seager in Blocks B  
and D

p. 399, caption for Fig. 5: *for* House C.3 *read* House C.2

John K. Papadopoulos, "Early Iron Age Potters' Marks in the Aegean," pp. 437–507  
p. 455 under **E3**; p. 469, note 102; *and* p. 472, note 120: *for* Popham, Pope, and  
Raison *read* Popham, Touloupa, and Sackett  
p. 504, line 23: *for* ———. 1982a. *read* Popham, M. R., E. Touloupa, and L. H.  
Sackett. 1982a.

*passim*: *for* Jeffery 1989 *read* Jeffery 1990

p. 501, line 5: *for* ———. 1989. *read* ———. 1990.